

Встреча с курсантами высшего военного училища им. генерала армии С.М. Штеменко

Курсанты «Краснодарского военного училища имени генерала армии С.М. Штеменко» посетили ребят «Краснодарского КЦПД», чтобы провести день, наполненный радостью, дружбой и спортом. Это мероприятие стало частью доброй традиции, позволяющей объединять молодое поколение военных с детьми, которым особенно важна забота и внимание.

Курсанты организовали для ребят спортивные соревнования. После того как были сформированы команды, начались эстафеты и командные игры, где каждый мог проявить свои лучшие качества. Смех, веселье и азарт наполнили площадку, создавая атмосферу настоящего спортивного праздника. Дети активно участвовали в состязаниях, и, несмотря на разные уровни подготовки, каждый смог проявить свои силы и возможности.

Завершением этого насыщенного дня стало чаепитие, во время которого курсанты и дети смогли пообщаться в неформальной обстановке, и даже исполнить пару военных песен. Они делились историями, обсуждали мечты и планы на будущее. Курсанты рассказали о своей жизни в училище, о том, чему их обучают и какие цели они ставят перед собой. Дети с интересом задавали вопросы.



Такой день стал для всех участников очень значимым. Курсанты военного училища Штеменко не только подарили детям радость и позитивные эмоции, но и показали, как важно объединять усилия ради добрых дел.

